

股票有哪些不为人知的秘密

我1993年冲进股市，2000年出来。那真是“穿着貂”进去，“光着腚”出来的！我那是盲人瞎马，和没头苍蝇一样，跌跌撞撞，赔的是一塌糊涂，2015年“熔断”之后卷土重来，开始系统跟着“指南针”学习，老师手把手的教，边干边学边纠正，现在收益还不错。股票从三个方面分析，“基本面”，“资金面”，“技术面”，是个很考验心理素质的东西。

股市常识中开盘放量的背后有哪些秘密

市场表现平淡，但个股开盘后平盘放量上冲，有以下两种可能：

第一、上市公司有潜在的利好要发布。

第二、有机构参与的买单。

不管哪种可能，都暗藏着有机构在运作，如果机构在刻意运作，那机构到底要干什么呢？

第一、做一波行情

第二、虚晃一枪后出货

不管机构出于什么目的，放量拉升的确可以吸引市场的注意，目的很明显，希望有买盘能跟进。那么这个时候机构为什么希望有买单跟进呢？

第一、机构不愿意增加筹码。

第二、机构成本区不在这个位置。

所以主力把股价打高是为了减轻抛盘的压力，给持股人信心，其目的是不让股票继续下跌。但机构害怕会增加筹码，所以在开盘的时候运作，这样机构既能把股价打高又不增加筹码。

股市里面有哪些指标是可以造假的

股市里的所有指标都是可以做假的，以前我认为成交量不会作假，但是后来看了一个知乎的文章之后，我相信成交量也可以做假。

文章是这么说的：他们系有五个人是跟着导师学的，导师给他们配置了一个操作系统，一个人几百亿，然后模拟操盘，你懂的，就是几千亿的资金，他们几个人就在那里买卖，不是想什么形态就做什么形态吗？

然后你到现实中来，集合竞价，收盘竞价，这些重要的指标形态你能参与吗？不是那些机构，他们用价格优势，时间优势，通道优势，想做什么线就做什么线？

所以你熟悉的常用的指标，MACD也好，金叉死叉也好，他们都可以用模型推演的方式预算了，再在实盘上做出来的。因此就有一句话，大家都知道的指标，都会的招式，慢慢的就不灵了。

可是你又要记住这句话，他们庄家机构是可以骗线的，但是骗一天可以，骗两天可以，骗一周也可以，但是一个月，一年的指标他们能做到操控吗？那样他们得花多少本钱呀。所以骗人的花招，用得了一时，用不了一世。

因此，我们做股票的，在学会了基本分析之后，一定要相信技术是有用的，因为这都是前人总结的经验，并且股市没秘密，小散学的是这些指标，庄家，机构他们更是培训的这些指标。

但是因为短期的走势是他们大资金可以操控的，大周期他们却无能为力。所以作为散户，我们要离股市远一点，看大周期，这样就不容易被他们的狡猾伎俩给骗了。

股市不能说的大资金秘密

你空有屠龙术可惜不知道一代版本一代神哪里有这么容易的手动狗头

股市中，庄家有死穴吗

历年来无股不庄不是秘密，庄股是股市的风景，一支散户抱团的股票无疑是一潭死水，所以无庄的股票也无人问津。

庄家只是一名词，但背后是一个拥有雄厚资金的有计划，又有谋有略的小组织，至于庄家伎俩可以说是数不胜数这里篇幅有限就不做赘述了。

股市中多数股民明知庄家厉害却偏偏喜好跟庄，也都想从庄家操纵的股价中喝得一杯羹，一支个股想从鱼尾吃尽鱼头确实很难，但吃上几口尝尝鲜也非难事。

股指这几天有变，相信做庄的庄家也会蠢蠢欲动，激进股民可以设止损追进庄家顺势拉抬的个股而稳健的股民则可以不设止损潜伏横盘不动甚至逆势打压的小盘个股

等待爆发。

庄家是人不是神，当然有死穴，常言道智者千虑必有一失，百密难有一疏，但死穴即致命弱点总在最为隐蔽的深处，想找不易，所以说想抓住庄家的死穴有点大言不惭，但抓住庄家的软肋不会太难的。

熟悉我的人都知道，本人03年入市，在股市摸爬滚打十余年，潜心研究股票终有所获，总结出自己的一套盈利战法，可以做到短线操作的高胜率，学会的人赞不绝口，也是都有收获利润的，为了方便大家交流，还特意建立了一个微信公众号【钟协洋】，今天，也收到很多感谢留言说，老师，你在近期选出讲解的摩恩电气这支股票，实在是太牛了，目前我们已经抓住了38个点的收益。那么我们还有类似这样的短线爆发的牛股可以布局吗？

摩恩电气(002451)：该股具备涨停基因，近期交易活跃，短期波动幅度大。前期股价一波拉升之后，回调下跌，大阳线突破20日均线，这就是庄家在洗盘的手法，洗出不坚定的散户，本人在15号选出，随后出现连续拉升，截止目前涨幅高达38个点，很多粉丝朋友看到后及时布局，都是抓住了这波实实在在的收益。很多错过了的粉丝朋友，我只能说你不上心了。

这就是提前掌握此种选股方式的先机好处，本人直播讲解已经有几年了，每天都在讲解我的选股；思路和方法，很多粉丝朋友学会后都是不小的收益，长江投资也是近期讲解的，看下图

长江投资（600119）这只股票是非常牛的，同样也是在底部选出，15日放量成功站稳主力成本线，笔者当即发文讲解，讲完后开始持续上涨，连续涨停，这一波上涨空间虽然不是很高，只有33%的涨幅，但在当下的行情里，能有这样的收益，实属不错，相信很多新老粉都想抓住了。

【潜力黑马】

今天、本人再次用此法，选出了一只底部启动的股票，前面的机会错过的朋友，希望这次不要再错过了，我们看此股的走势图：

从上图可以看到此股的走势是不是跟上面讲到的两只股票类似呢，都是经过一段时间下跌洗盘回踩底部支撑后企稳拉升，目前该股也是再次下跌回踩支撑线附近，相信讲到这里大家都清楚了，该股后期走势，就不在这里多点评了，会在选股文章持续跟踪讲解。

思路很多，牛股更多，老钟希望下一个学会此种思路抓住牛股的，就是正在阅读本

文的你！当然，如果大家手中持有股票已经被套，不懂解套，不懂走势，不懂操作，都可以一同探讨，老钟看到定当鼎力相助，为大家答疑解惑。

老钟微信公众号【钟协洋】